Guayaquil, 30 de Julio de 2019

Señora

Jenny Villamil Zambrano

GERENTE GENERAL

TRANSPORTE 4GTRANS S.A.

En su despacho.

De mi consideración:

Yo, Vanessa Loida García Carpio, C.C. 0913088480 por medio de la presente cumplo en comunicar que he transferido una (1) acción de las un mil seiscientos cincuenta y ocho (1658) acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, que suscribí como accionista de la compañía TRANSPORTE 4GTRANS S.A. RUC 0993010359001, a favor de la señora MARJORIE EUNICE GARCÍA CARPIO, C.C. 0915193114.

La Cesionaria declara conocer el actual estado económico de la compañía. Tanto la Cedente como la Cesionaria, declaramos que esta Cesión se realiza solo para fines lícitos.

Por lo expuesto agradeceré a usted se sirva registrar esta transferencia de acciones en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía TRANSPORTE 4GTRANS S.A.

Atentamente,

Vanessa Loida García Carpio

C.C. 0913088480

CEDENTE

CONYUGE CEDENTE

Tacio Agustín Tapia Cedeño

C.C. 0909166084

Marjorie Eunice García Carpio

C.C. 0915193114

CESIONARIA



INSTRUCCIÓN PROFESIÓN / OCUPACIÓN
SUPERIOR ING. GEST/EMPRESARIAL E3333I3222

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE
GARCIA ROJAS FELIX

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE
CARPIO GRECIA A RGENTINA
LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN
GUAYAQUIL
2014-05-16
FECHA DE EXPIRACIÓN
2024-05-16

FECHA DE EXPIRACIÓN
2024-05-16

FINMA DEL CEDULADO









№ 091519311-4



CHEDADANIAMBRES GARCIA CARPIO MARJORIE EUNICE LUGAR DE NACIMIENTO GUAYAS GUAYAQUIL CARBO (CONCEPCION)
FECHA DE NACIMIENTO
1978-06-27 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO MULER ESTADO CIVIL SOLTERO





CERTIFICADO DE VOTACIÓN 24 - MARZO - 2019 **CÁS)**

0011 F

0011 - 244 0915193114 FERRE 2001M. GEHR 2.15

GARCIA CARPIO MARJORIE EUNICE AFELLIEVS Y WOMBRES



PROVING M. GUAYAS

CARTOR GUAYAQUIL

CARCUME CRIPOWNI, 3 PARROGUES, TARQUI

INSTRUCCIÓN

PROFESION / OCUPACION

SUPERIOR LICENCIADA APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE

GARCIA ROJAS FELIX APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE

CARPIO RONQUILLO GRECIA ARGENTINA LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

GUAYAQUIL FECHA DE EXPIRACIÓN

2028-11-30



Marjorie Garcia C. FIRMA DEL CEDULADO



E4343V4442



ELECCIONES SECCIONALES Y CPCCS CIUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGÓ EN EL PROCESO ELECTORAL 2019

Characteratel. F. PRESIDENTA/E DE LA JRV